

[image: image1.png]2. Hacenenve ®panuuu coctasnser 5,9+ 107 yenosex, a ee Tep-
puTopusi paBHa 5,4+105 kM2 Kakod M3 OTBETOB XapaKTepH3yer.
cpenHee YMCIO XuTeneh Ha 1 km2?

1) 9,2 yen. 2) 92 yen. 3) 11 yen. 4) 110 yen.






[image: image2.png]3. HekoTopbiii TOBap NMOCTYNI B NMPOAAXy Mo uexe 600 p. B co-
OTBETCTBHHM C MIPHHATHIMH B Mara3WHe NpaBH/IaMH HEHa ToBapa B
TeYeHME HEJENH- OCTAeTCA HEM3MEHHOM, a B MEPBHH AEHb KaXIOH
caenyiolei Heaenu chuxaercs Ha 10% o Tekywe# ueHst. ITo xakoi
ueHe GyeT NPONaBATECA TOBap B TEHEHHE TPETheH Henenu?

1) 420 p. 2) 486 p. 3) 480 p. 4) 120 p.






[image: image3.png]4. 3Has IUIMHY CBOETO 1Uara, YeJOBEK MOXET NMPHGIMXEHHO MOA-
CYMTaTh NPOMACHHOE UM PacCTOSHUE s Mo dopMyne s = nl, tie n —
yHeno waros, /| — punHa wara. Kakoe paccTosiHHE Mpolues 4eso-
BeK, caenaBmui 4000 waros, eciM MIMHA €ro luara COCTaBnfeT
TpHMepHO 55 cM? OTBeT BbIpa3uTe B KWIOMETpax.
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[image: image5.png]6. YKaxuTe BHpaXeHHe, TOXAECTBEHHO PaBHOE APOGH " 2‘

2- —2,
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7. Haliaute 3HaueHHe BHIPaOXEHMS fs—l’gl
Orser: . .





[image: image7.png]8. B KaKko# MHOTo4leH MOXHO MNpeo6pa3’oBaTh BhIpaXEHHE
(a = 3) — 2a(a - 3)?
1)-at-12 2)~a2+6a—9 3)—a+3a+9 4)9-a





[image: image8.png]9. Pewnre ypaBHeHHe 2x2 — x — 6 = 0.
- Oreer: :





[image: image9.png]10. BoiuscauTe KOOpAUHATHL TOUKH B.

Orser:





[image: image10.png]11. TMpoywuTaitte 3anauy: «OT Typba3bl A0 CTAHLUMH TYPHCT AO-
exan Ha Benocunene 3a 5 4. Ha Monene oH cmor 6bl mpoexaTb 310
paccrosme 3a 3 4. M3BecTHO, YTO Ha Momeae OH €deT CO CKOpO-
CTbio, Ha 8 KM/u Gonbiel, yeM Ha Benocunene. YeMy paBHO pac-
CTOSIHHE OT Typba3sel A0 CTAHUMHU?»

BriGepute ypaBHeHHe, COOTBETCTBYIOLICE YCIOBHIO 3alauH, eClH
6yKBO# x 06O3HAYEHO paccTOHUE (B KM) OT Typbasbi A0 cra.mmu

1)S(x—8) =3x 2)5x=3(x+8) 3)-—);( 8 4)5

3 8






[image: image11.png]12. Kakoe u3 NpHBEACHHBIX HHXE HEPABEHCTB ABNSETCS BEPHBIM
npy NIO6RIX 3HAYCHHUAX @ K b, YROBNETBOPAIOWMX YCOBUIO a > b?
Db-a>0 2b—-a<-l 3a-b>3 4a-b>-2





[image: image12.png]13. Jing Kaxaoit CHCTEMbl HEPABEHCTB YKAXHTE HOMED PHCYHKa,
Ha KOTOpOM Hwﬁpaxe“o MHOXECTBO ee pemeHMil

x> -3 INN//////////////
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[image: image13.png]14. TeoMeTpuyecKas NPOrpeccusi 3ajaHa ycaoBuaMu: by = 3,
by 4 = 3b, Kakoe M3 JaHHBIX YHCEN SBNACTCA WICHOM 3TOR Mpo-
rpeccun?

16 212 3) 24 4) 27





[image: image14.png]15. Kakast M3 JaHHBIX NPAMBIX HE MMeeT OGLIMX TOYeK C mapa-
Gonoit y = xt — 3?

Hy=0 )y=8 Hy=-6 4hy=-3






[image: image15.png]16. Ha rpacdukax rnoxasaHo, Kak BO BpeMs TEJ€BU3HOHHbBIX Je-
6aTOB MeXIy KAHAMIATAMH A H B Tele3pHTeNu ronocoBaty 3a Kax-
1010 13 Hux. (TTo rOpH3OHTANBHOM OCH OTKNANLIBAETCA BPEMS, NPO-
ieuee ¢ Hayala roocoBaHHs, a no sepmxanmon — YHCJIO roIoCoB,
noAaHHbIX 32 310 BpeMs). Ko u3 kanaunaTos nonyywn Gonsiie ro-
70cOB B nepuox ¢ 20-0it 10 40-0/ MMHYTHI, H Ha CKOJIbKO Gonbiue?

Yucno
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THC!

o 10 20 30 40 50 60 Bpems, MuH
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aucm. CHGNQAG yKaXcume HOMED 3a0GHS, @ 3amem IQRUWNME €20 pewicue.

Ilpu ewnosnenuu sadanui 17—21 ucnassyiime omdeaswsuii nodnucannsui

3x2+2x-5

17. Coxkpatire apo6b Er el






[image: image17.png]18. PetunTe CHCTEMY ypaBHEHMIt (x 2_)5 4= -3,





[image: image18.png]19. ApudmeTnyeckas nporpeccus 3anaHa Gopmynol n-ro wieHa
a, = 4n + 1. Hallaute cyMMy WiEHOB apugMeTH4ecKoiH nporpecciu
C© ABAJUATH MSATOrO MO NMATHAECATHIA BKIIOYHTENBHO.






[image: image19.png]20. Haluute BCe 3HAuYEHHA @, TPH KOTOPHIX HEPABEHCTBO
x2 + (2a + 6)x + 12a + 4 < 0 He UMeeT peweHUN.




 



[image: image20.png]21. Wmelotes [Ba CIUlaBa € PasHbIM COlepXaHneM 3onora. B nep-
BOM CIU1aBe conepxutcs 30%, a Bo BTopoM — 55% 3onota. B kakom
OTHOLUEHHH HAO B3ATH MEPBbi#t U BTOPOH CrulaBbl, YTOGHI MOMYYHTH
M3 HUX HOBHHA cnnas, comepxawmuit 40% 3onora?
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